

## Покращення діагностики в Чернігові



Медичний центр «Тесла» в Чернігові був заснований у 2007 році. Засновник підприємства обрав назву «Тесла» на честь Ніколи Тесли, геніального вченого, який відкрив магнітні поля, що лежать в основі магнітно-резонансної діагностики (МРТ). На початку діяльності клініки основними напрямками були саме МРТ, КТ й ультразвукова діагностика. Згодом компанія перетворилася на повноцінну приватну медичну клініку. Сьогодні медичний центр «Тесла» є найбільшою приватною клінікою в Чернігівській області з чотирма філіями в Чернігові та однією великою філією в Ніжині. Ця клініка надає високоякісні, але доступні медичні послуги для дорослих і дітей.

Задля покращення якості послуг для громади компанія побудувала новий медичний центр площею 1 199 м<sup>2</sup>. Відділення МРТ у новому медичному центрі спроектоване безбар'єрним, щоб задовольнити потреби у доступі пацієнтів з обмеженою рухливістю, зокрема прикутих до ліжка.

За допомогою кредиту та гранту в межах ініціативи «Кредитна лінія EU4Business-ЄБРР» компанія оснастила відділення МРТ новим Siemens MAGNETOM Sempra. Новий апарат МРТ є більш енергоефективним та має менші витрати на обслуговування порівняно зі старим обладнанням. Ба більше, нове устаткування споживає значно менше гелію, ніж у старих моделях, і її потрібно буде заправляти лише раз на п'ять років.

Новий апарат посилив конкурентоспроможність компанії на внутрішньому ринку, а також значно підвищив безпеку як лікарів і медсестер, що обслуговують обладнання, так і пацієнтів, які проходять МРТ-діагностику.

Після успішної реалізації та перевірки цього проєкту медичний центр «Тесла» отримав 15% від суми кредиту як грантового стимулу, що фінансується в рамках ініціативи Європейського Союзу «EU4Business».

Завдяки інвестиціям відтепер компанія відповідає широкому спектру європейських стандартів:

- Регламент (ЄС) 2017/745 Європейського Парламенту і Ради від 5 квітня 2017 про медичні вироби
- Директива 2014/30/ЄС Європейського Парламенту і Ради від 26 лютого 2014 року про гармонізацію законодавства держав-членів щодо електромагнітної сумісності (нова редакція). Текст стосується ЄЄП
- Регламент (ЄС) 2016/425 Європейського Парламенту і Ради від 9 березня 2016 року про засоби індивідуального захисту та скасування Директиви Ради 89/686/ЄЕС (Текст стосується ЄЄП)

**Розмір кредиту** € 437,703

**Сума гранту** € 65,655

**Проінвестовано** Siemens  
MAGNETOM  
Sempra

**Відповідні Директиви ЄС** Якість діагностики,  
здоров'я та безпека  
працівників, захист  
навколишнього  
середовища

Implementation Consultants

